	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: مقدمه ای بر اقتصاد و اقتصاد سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)
· آشنایی کلی با مفاهیم، فلسفه، چهارچوب و سوالات مطرح شده در اقتصاد سلامت
اهداف رفتاري:
· تاریخچه اقتصاد و اقتصاد سلامت را بطور کلی مرور کند
· فلسفه علم اقتصاد را توضیح دهد
· سوالات و معیارهای کلان اقتصادی را توضیح دهد
· انواع تقسیم بندی های علم اقتصاد را توضیح دهد
· اقتصادسلامت را تعریف و تبیین کند
· سوالات اساسی در اقتصادسلامت را توضیح دهد
· چارچوب و حیطه اقتصادسلامت را بشناسد


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: تقاضا برای مراقبت سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· آشنایی و درک مفاهیم مربوط به تقاضا برای خدمات سلامت
اهداف رفتاري:

· مفهوم سلامت از نظر علم اقتصاد را بررسی کند
· مفهوم تقاضا را توضیح دهد
· تفاوت تقاضا با نیاز و خواسته را توضیح دهد
· تفاوت تقاضا برای خدمات سلامت با سایر کالاها را توضیح دهد
· عوامل موثر بر تقاضا برای خدمات سلامت را تحلیل کند
· مفهوم کشش و کشش قیمتی، کشش درآمدی و کشش متقاطع را توضیح دهد
· کشش کالاهای خدمات سلامت را تحلیل کند و عوامل موثر بر آن را توضیح دهد


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: عرضه مراقبت سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 2 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· آشنایی و درک مفهوم عرضه خدمات مراقبت سلامت
اهداف رفتاري:

· مفهوم عرضه را توضیح دهد
· تفاوت عرضه خدمات سلامت با عرضه سایر کالاها را توضیح دهد
· عرضه خدمات سلامت و عوامل موثر بر آن را تحلیل کند


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 5 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 80 دقیقه
بخش اول درس (30 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (20 دقیقه)
بخش دوم درس (30 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 5 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: بازار مراقبت سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 2 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· تحلیل بازار مراقبت سلامت و کاربردهای آن
اهداف رفتاري:

· مفهوم بازار و بازار مراقبت سلامت را توضیح دهد
· تفاوت بازار بخش سلامت با سایر بازارها را تشریح کند
· نحوه پاسخگویی بازار به شوک های بیرونی را تحلیل کند
· مداخلات مختلف دولت در بازارها بویژه بازار مراقبت سلامت را تبیین کند

	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 5 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 80 دقیقه
بخش اول درس (30 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (20 دقیقه)
بخش دوم درس (30 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 5 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: کلیات تامین مالی بخش سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 4 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)
· تببین اهمیت، ضرورت، فلسفه، و فرایند تامین مالی بخش سلامت 

اهداف رفتاري:

· مفهوم سلامتی را بیان کند
· نظام سلامت را بشناسد
· اهداف و عملکردهای نظام سلامت را نام ببرد
· ضرورت و اهمیت تامین مالی بخش سلامت را تحلیل کند
· فرایند تامین مالی بخش سلامت را تعریف کند
· اجزاء تامین مالی سلامت را نام بشناسد
· انواع نظام های تامین مالی سلامت را بشناسد
· دسته بندی روش های تامین مالی عمومی و خصوصی را بداند

	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 160 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)
پرسش و پاسخ و استراحت (25 دقیقه)
بخش سوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: روش های تامین مالی بخش سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)
· آشنایی با روش های مختلف تامین مالی بخش سلامت 

اهداف رفتاري:

· مکانیزم بیمه های اجتماعی در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم مالیات ها در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم منابع عمومی در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم پرداخت از جیب در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم بیمه های خصوصی در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم بیمه های جمعی در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم حساب پس انداز پزشکی در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد
· مکانیزم اهدا ککندگان در تامین مالی بخش سلامت را توضیح دهد 
· سهم روش های مختلف در تامین مالی نظام سلامت جمهوری اسلامی ایران را بداند 

	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: روش های پرداخت به ارائه کنندگان خدمات سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· آشنایی با مبانی، چارچوب و روش های پرداخت به ارائه کنندگان بخش سلامت
اهداف رفتاري:

· جایگاه روش پرداخت در نظام سلامت را تببین کند
· مبانی اساسی روش پرداخت به ارائه کنندگان را توضیح دهد
· روش های پرداخت به ارائه کنندگان فردی و سازمانی را تمییز دهد
· روش های پرداخت بر اساس حجم خدمات را توضیح دهد
· روش های پرداخت بر اساس مدت زمان عملکرد را توضیح دهد 
· روش های پرداخت بر اساس ارائه خدمت به گروه مشخص را توضیح دهد 
· مزایا، معایب و ملاحظات هر روش پرداخت را توضیح دهد 


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: تحلیل هزینه ها در بخش سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· اشنایی با مبانی تحلیل هزینه ها در بخش سلامت
اهداف رفتاري:

· شاخص های کلان مخارج سلامت را بیان کند
· علل افزایش هزینه های سلامت را توضیح دهد
· رویکردهای مختلف نسبت به هزینه یابی را بیان کند
· انواع دسته بندی هزینه ها را انجام دهد
· هزینه های بیماری را تحلیل کند
· موارد کاربرد داده های هزینه ای را بیان کند
· نحوه محاسبه هزینه واحد خدمات یا هزینه تمام شده خدمات را توضیح دهد


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: کلیات ارزیابی اقتصادی در بخش سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 3 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)

· آشنایی با کلیات و روش شناسی ارزشیابی اقتصادی مداخلات و برنامه های بخش سلامت
اهداف رفتاري:

· لزوم انجام ارزشیابی اقتصادی را درک کند
· ارزشیابی اقتصادی در بخش سلامت را تعریف کند
· مراحل مختلف انجام یک مطالعه ارزیابی اقتصادی را بیان کند
· انواع مختلف روش های ارزیابی اقتصادی را نام ببرد


	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 100 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه


	نمونه فرم طرح درس Lesson Plan

	مشخصات كلي:

	عنوان درس:اقتصاد بهداشت
موضوع درس: روش های ارزیابی اقتصادی در بخش سلامت
	پيش نياز: ندارد
مدت جلسه: 4 ساعت
گروه مخاطب:
دانشجویان کارشناسی بهداشت عمومی
	تعداد فراگيران:25-20 نفر
مكان تشكيل كلاس:

دانشکده بهداشت

	اهداف كلي ( اهداف را با توجه به حيطه‌ها و سطوح مختلف بنويسيد.)
· آشنایی با انواع روش های ارزشیابی اقتصادی مداخلات و برنامه های بخش سلامت
اهداف رفتاري:
· تحلیل حداقل سازی هزینه در ارزیابی اقتصادی مداخلات سلامت را توضیح دهد
· تحلیل هزینه اثربخشی در ارزیابی اقتصادی مداخلات سلامت را توضیح دهد
· تحلیل هزینه مطلوبیت در ارزیابی اقتصادی مداخلات سلامت را توضیح دهد
· تحلیل هزینه منفعت در ارزیابی اقتصادی مداخلات سلامت را توضیح دهد
· مفاهیم مربوط به پیامدهای سلامت را توضیح دهد



	پيش‌بيني رفتار ورودي



ارزشيابي آغازين:


            زمان: 10 دقیقه

	روش‌هاي تدريس: سخنرانی، پرسش و پاسخ، فعالیت کلاسی، فعالیت در منزل

	· وسايل آموزشي: رایانه، ويدوئو پروژكتور، وایت بورد، ماژِیک

	ارائه درس (كاربرد روش‌ها و وسايل، با تأكيد بر تفكيك فعاليت‌هاي استاد و دانشجو(
                     زمان: 160 دقیقه
بخش اول درس (35 دقیقه)
 پرسش و پاسخ و استراحت (30 دقیقه)
بخش دوم درس (35 دقیقه)
پرسش و پاسخ و استراحت (25 دقیقه)
بخش سوم درس (35 دقیقه)

	جمع‌بندي و نتيجه‌گيري








           زمان: 15 دقیقه

	ارزشيابي تكويني









           زمان: 5 دقیقه

	تعيين تكليف









           زمان: 5 دقیقه
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